TABELA ATRYBUTOW ZADANIE 4

(REJON 4)
ZESTAWIENIE TABELARYCZNE ISTNIEJACEJ INFRASTRUKTURY ZESTAWIENIE TABELARYCZNE PROJEKTOWANEJ INFRASTRUKTURY
o« Oprawa X los¢ Moc opraw llosé Moc opraw los¢ DLBCRED llos Moc opraw llosé Moc opraw llosé Moc
Numer Dt Ulica prsckeic Rodzaj stupa Oprawa istniejaca Moc istniejaca rodzaj Mocistniejaca aietiany robliceer drogowych parkowych . couiction projektowanych stylowych projektowanych stylizowanych | projektowanych naswietlaczy Temperatura X coord y coord
wiersza | naPzZT stupa [m] istniejaca ! rodzaj drugi | wysiegnik b/l [m/m] |  Fotometrycznych opraw opraw A opraw oswietlenia | chodnika | Pt e opraw oy Barwowa
drogowych parkowych chodnika projektowanych stylizowanych
ojkowska stalowy 8-katny ou 150W. rak - zostaje istniejacy 77 4 S5W ral - al - ral - ral - ral - 4900K - 520 18,68595189| __ 50,27150451
ojkowska stalowy 8-katny ou 50W led zostaje | zostaje istniejacy 77 S5W ral - a - ral - ral - ral - K- 5201 18,68622518| __50,27134578|
ojkowska stalowy 8-katny ou 50W led zostaje | zostaje istniejacy 7 41,5W. ral - ral - ral - ral - ral - K- 520 18,68607119| __50,27168918|
ojkowska aluminiowy ou 50W led zostaje | zostaje istniejacy 7 41,5W. ral - ral - ral - ral - ral - K- 520 18,68574448| __50,27177699
5 5 ojkowska aluminiowy ou 50W led zostaje | zostaje istniejacy 7 41,5W. ral - ral - ral - ral - ral - K- 520 18,68544999| __50,27189774]
6 7 ojkowska stalowy ou 50W ra - zostaje istniejacy 7 S5W ral - ral - ral - ral - ral - 4300K - 520 18,68493799
7 8 ojkowska stalowy ou 50W ral - zostaje istniejacy 77 55W ral - ra - ral - ral - ral - 4900K - 520 18,6851853
B 9 ojkowska stalowy ou 50W ral - zostaje istniejacy 77 55W ral - ra - ral - ral - ral - 4900K - 520 18,68537729
9 ojkowska stalowy ou 50W ral - zostaje istniejacy 77 55W ral - ra - ral - ral - ral - 4900K - 520 18,6855616] __50,27150916|
ojkowska stalowy ou 50W ral - zostaje istniejacy 77 S5W ral - ral - ral - ral - ral - 4900K - 520 18,68572912| __ 50,27129999
ojkowska stalowy ou 50W ra - zostaje istniejacy 77 S5W ral - ral - ral - ral - ral - 4900K - 520 18,68595127| __50,27102454]
ojkowska stalowy ou 50W ra - zostaje istniejacy 77 S5W ral - ra - ral - ral - ral - 4900K - 520 18,68609979| __50,27083232
4 ojkowska stalowy ou 50W ral - zostaje istniejacy 77 S5W ral - ra - ral - ra - ral - 4900K - 520 18,68625751| __50,27063601
5 asna stalowy o 50W ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,67096605
5 6 asna stalowy 50W ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 400K - 4: 18,67103678
6 7 jasna stalowy 50W ra - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ra - 400K - 4: 18,6707929
7 jasna stalowy 50W. ral - zostaje istniejacy 70W. ral = ral - ral - ral - ral - 000K - 4: 18,6704766 |
jasna stalowy 50W ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,67026129
asna stalowy 50W ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,67009676,
jasna stalowy 150W ral - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,66993373
jasna stalowy 150W ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 400K - 4: 18,66977033
asna stalowy 150W ra - zostaje istniejacy 70W ral - al - ral - ral - ral - 400K - 4: 18,66961913
4 asna stalowy 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,66947554,
7 asna stalowy 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,67261761
5 asna stalowy 150W ral - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - 400K - 4: 18,67230193
6 jasna stalowy 50W ral - zostaje istniejacy 70W ral - ral - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,67201882
7 jasna stalowy 50W ra - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - 4000K - 4: 18,67176587
4 asna stalowy 50W ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,67154653
4 asna stalowy 50W ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,67135606,
4 jasna stalowy 150W ra - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - 400K - 4:
44 ajana stalowy 50W ra - zostaje istniejacy W ral - ra - ra - ra - ra - 000K -
45 ajana stalowy 50W ra - zostaje istniejacy W ral - ra - ral - ral - ra - 000K - 18,66477242
6 ajana stalowy 50W bral - z0staje istniejacy W ra - ra - ra - ra - ra - 000K - 18,665097
7 ajana stalowy 50W bral - z0staje istniejacy 8W ra - ra - ra - ra - ra - 000K - 18,66552117
5 i stalowy disano w ra - z0staje istniejacy ral - ral - ral - ral - W ral - K- 18,66286227)
6 7 stalowy disano W ral - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - BW ral - K-
7 7 stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - BW ral - K-
7 stalowy isano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - BW ral - K-
7 stalowy isano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - BW ral - K-
7 stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - BW ral - K-
7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - BW ral - K-
5 7 stalowy disano W ral - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - BW ral - K-
7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - BW ral - K-
1 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - BW ral - K-
5 7 stalowy disano W ral - z0staje istniejacy ral - ral - ral - ral - BW ral - K-
6 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - BW ral - K-
7 askdlcza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - oW ral - K-
askdicza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - a - ral - oW ral - K-
askdicza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - a - ral - oW ral - K-
askdicza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - a - ral - oW ral - K-
4 askdicza 7 stalowy disano W ral - zostaje istniejacy 7 ral - ral - a - ral - oW ral - K-
5 askdicza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - a - ral - oW ral - K-
askdicza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - a - ral - oW ral - K-
askdlcza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - ral - ral - oW ral - K-
5 askdlcza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - ra - ral - oW ral - 000K -
6 askdlcza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - ra - ra - oW ra - 000K -
7 askdlcza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - ral - ra - oW ral - -
7 askdlcza 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy 7 ral - ral - ral - ral - oW ral - -
7 rozdow 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - ) 5W. ral - -
7 rozdow 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - a - ral - 5W. ral - -
74 rozdow 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - ) 5W. ral - K-
75 rozdow 7 stalowy isano W ra - z0staje istniejacy ral - ral - ral - ral - )5W. ral - -
76 rozdow 7 stalowy isano W ral - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - ), 5W. ral - -
77 rozdéw 7 stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - a - ral - ), 5W. ral - -
5 7 rozdow 7 stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - ), 5W. ral - -
6 7 rozdow 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - ), 5W. ral - K-
7 rozdow 7 stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - ) 5W. ral - K-
rozdéw 7 stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - ), 5W. ral - K-
rozdow 7 stalowy isano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - ) 5W. ral - K-
igbia 7 stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - oW ral - K-
7 4 igbia 7 stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - oW ral - K-
7 5 igbia 7 stalowy isano W ral - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - oW ral - K-
7 igbia 7 stalowy isano W ral - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - oW ral - K-
7 igbia 7 stalowy isano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - oW ral - K-
75 iebia 7 stalowy isano. W ral - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - 6W ral - K- 18,65986175 |
76 iebia 7 stalowy disano W ral = zostaje istniejacy 4 ral - ral = ral - ral - 6W. ral - K- 18,65995992 |
77 igbia 7 stalowy sano w a - z0staje istniejacy ral - ral - ra - ral - oW ral - K- 18,66005605
7 igbia 7 stalowy isano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - W ral - K- 18,66014432
7 iebia 7 stalowy isano W ral - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - 6W. ral - K- 18,66022593
7 stalowy sano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - 6W ral - K- 18,66027624,
104 s2 stalow, S 50W ral - zostaje istniejacy 25W ral - ra - ral - ra - ral - 000K - 18,65456953
105 Plisz stalowy stozkowy SGS 50W ral - zostaje istniejacy 4 25W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,6543047
106 Plisz stalowy stozkowy SGS 50W ral - zostaje istniejacy 4 25W ra - ra - ra - ra - ra - 000K - 18,65419148
107 Plisz stalowy stozkowy SGS 50W ra - zostaje istniejacy 4 25W ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,65404635




TABELA ATRYBUTOW ZADANIE 4
(REJON 4)
ZESTAWIENIE TABELARYCZNE ISTNIEJACEJ INFRASTRUKTURY ZESTAWIENIE TABELARYCZNE PROJEKTOWANEJ INFRASTRUKTURY
" Oprawa . los¢ Moc opraw llos¢ Moc opraw los¢ DLBCRED llos¢ Moc opraw los¢ Moc opraw llos¢ Moc
it | Uiica o Rodzaj slupa i oprawaistrieiaca | M | istmejaca rodzaj | MOCtnieiaca | Projektowany N Obliczer drogowych parkowych ° ctwietlenia | oo cowanych | stylowych | PSR | g ouanyeh | projektowanych | naswietlaczy | TemPeretr X coord ¥ coord
wiersza | napzr stupa [m] istniejaca e rodzaj drugi | wysiegnik b/l [m/m] | Fotometrycznych opraw opraw : oprawowieteia| chodika | PORCONIE | SO opraw e Barwowa
drogowych parkowych chodnika | projektowanych stylizowanych
5 108 Plis2 t 150w bra = Zostaje istniejacy 4 W ) = ral = l = l = ) = 000K~ 18,65391041] 5028201747
3 109 Pl t S0W bra = zostaje istniejacy 4 a5W al E al B al B al B al = 000K - 1865380718] 5028175469
7 Pl t S0W bral = Zostaje istniejacy 4 a5W al E al B al B ra B ra = 000K - 186537151] 5028151793
Pl t S0W al = zostaje istniejacy 4 a5W ra E al B ra B ra B ra = 000K - 18,6536243
Plisz t S0W al = Zostaje istniejacy 4 25w ra = al = ra = ra = ra - 000K~ 18,65352899
Pisz alowy st B al s zostaje istniejacy 4 a5W ra = al = ra = ra = ra - 000K - 1865333941
4 Plisz t 150w al = zostaje istniejacy 4 45w al E al = al B al = al = 000K - 1865312818
5 Pl t S0W ral = zostaje istniejacy 4 45w al = al = al B al = al = 000K - 1865290956,
6 Plisz ‘ S0W al = Zostaje istniejacy 4 45w ra = al = ra B ra = ra = 000K - 1865267954,
7 Plisz alowy st S0W al s Zostaje istniejacy 4 45w ra = al = ra = ra - al - 000K - 1865248277] 5027974374
5 Pisz alowy st S0W al = 20staje stniejacy 4 a5W ra = al = ra = ra = ra = 000K~
3 Pl t 50W al = Zostaje istniejacy 4 45w al = al B al = al = al = 000K -
7 Pl t S0W al = Zostaje istniejacy 4 45w al = al B al = al = ra = 000K -
8 Plisz t S0W bral = Zostaje istniejacy 4 45w ra = al B ra B ra = ra = 000K -
9 Plisz stalowy B bra s Zostaje istniejacy 4 a5W ra = al = ra = ra = ra B 000K
100 Pisz stalowy B bra : 20staje Istniejacy 4 a5W ra = al = ra = ra = ra = 000K
101 4 Piisz stalowy S0W al = Zostaje istniejacy 4 45w al = al B al = al = al = 000K -
102 5 Pl stalowy B ral = Zostaje istniejacy 4 45w ra = al B ra B ra B ra B 000K~
103 6 Plisz stalowy B al = Zostaje istniejacy a5W ra = al B ra B ra B ra B 000K~
104 7 Plisz stalowy B al = zostaje istniejacy a5W ra = al = ra = ra = ra B 000K~
105 5 Pisz stalowy B al = 20staje Istniejacy a5W ra = al B ra = ra = ra = 000K
106 9 Piisz stalowy 150w al = zostaje istniejacy a5W al E al B al B al B al B 000K~
107 0 Pl stalowy 50w al = zostaje istniejacy 4 45w al = al B al B al B al B 000K~
108 4 owy Swiat stalowy B al = Zostaje istniejacy 78W ra = al = ra B ra B ra B 4000K-
109 5 owy Swiat stalowy S0W al = zostaje istniejacy 78W ra = al = ra = ra - ra - 4000K - 1866718187] 502898259
6 lowy Swiat stalowy S0W al : zostaje istniejacy 78W ra = al = ra = al - ral - K- 1866661135 50,289818
157 owy Swiat stalowy 150w al = Zostaje istniejacy 78W al = ral = al = al B al B K4 18,66603463] _ 50,28976518|
158 owy Swiat stalowy oU: B kula 70w Zostaje istniejacy aw al = 1 3w al B al B al B K4 18,66509623| 5028959041
159 owy Swiat stalowy oU: B K B Zostaje istniejacy aw ra = brak B ra B ra = ra B K4 18,66528844] 5028951142
160 owy Swiat stalowy ou S0W ula 70w zostaje istniejacy W ra E w ra = ra = ra - 4000K -4 1866461113] 5028948841
5 161 owy Swiat stalowy oU: B ula 70w zostaje istniejacy aw ra = 1w ra = ra = al B 4000K -4 18,66419258] 5028940279
3 162 owy Swiat stalowy oU: 150w ula 70w zostaje istniejacy aw al = 1w al B al B al B 4000K—4 1866365843 5028929843
7 163 owy Swiat stalowy oU: B ula 70w Zostaje istniejacy aw al = 1w al B al B ra B 4000K—4
164 owy Swiat stalowy oU: B ula 70w Zostaje istniejacy W ra = 1w ra B ra B ra B 4000K—4
165 owy Swiat stalowy oU: 50w ula 70w zostaje istniejacy W ra = 1w ra B ra = ra = 4000K—4
166 iowy Swiat stalowy ou: 50w ul 70w zostaje istniejacy 4w ra = W ra B al B al B 4000K -4
167 owy Swiat stalowy ula parkowa B ral Zostaje istniejacy al = W al B al B al B al B 4000K—4
168 owy Swiat stalowy ula parkowa B al Zostaje istniejacy al = W al B al B al B al B 4000K—4
169 owy Swiat stalowy ula parkowa B al Zostaje istniejacy al = W al = ra B ra B ra B 4000K—4
7 owy Swiat stalowy ula parkowa B al zostaje istniejacy ra = W al = ra B ra B ra B 4000K—4
5 7 owy Swiat stalowy ula parkowa B al Zostaje istniejacy ra = W al = ra = ra = ra B 4000K—4
3 7 owy Swiat stalowy ula parkowa 150w al Zostaje istniejacy al = W al B al B al B al B 4000K—4
7 7 owy Swiat stalowy ous 150w ul 70w Zostaje istniejacy 2 78W brak = 1 3w al B ra B ra B 4000K -4
owy Swiat stalowy grzybek parkowy s | 70W ral = Zostaje istniejacy brak = 1 36W brak = ra B ra B ra B 4000K—4
owy Swiat stalowy B al = zostaje istniejacy 78W ra = brak = ra B ra B ra = 4000K—4
lowy Swiat stalowy B al = zostaje stniejacy 78W ra = 1 3w ra = ra = ra B 4000K—4
owy Swiat stalowy B ral = zostaje istniejacy 78W al = 1 3w al B al B ra B 4000K -4
owy Swiat stalowy B al = Zostaje istniejacy 78W ra = ral B ra B ra B ra B 4000K—4
wy Swiat stalowy B al = Zostaje istniejacy 78W ra = al B ra B ra B ra = 4000K~
stacjowa stalowy 50w al = 20staje Istniejacy W ra = ral B ra B ra = ra = 000K
Pistacjowa stalowy 50w al = z0staje Istniejacy W ra = al = ra = ra = ra B 000K
Pistacjowa stalowy B al = zostaje istniejacy AW al E al B al B al B al B 000K
Pistacjowa stalowy B al = Zostaje istniejacy AW al E al B al B al B ra B 000K~
Pistacjowa stalowy B al = Zostaje istniejacy AW ra = al = ra B ra B ra B 000K~
arkowa aluminiowy Brzybek nowy 70w al = zostaje istniejacy ra = W al = ra B ra = ra = 000K~
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w al = 20staje Istniejacy 7 ra = SW al = ra = ra = al B 000K~
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w al = Zostaje istniejacy 7 al = SW al = al B al B al B 000K~
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w ral = Zostaje istniejacy 7 ra = SW al = ra B ra B ra B 000K~
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w al = zostaje istniejacy 7 ra = SW al = ra B ra B ra = 000K
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70W ral - zostaje istniejacy 7 ral - ,SW ral - ral - ral - ral - 000K - 18,67758191
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra = zostaje Istniejacy 7 ral B SW ral B al B ral = al - 000K - 18,67744801
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bral = Zostaje istniejacy 7 ra = SW al = ra = ra = ra - 000K - 1867727241
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra s Zostaje istniejacy 7 ra = SW al = ra = ra = ral - 000K~ 1867730774,
arkowa aluminiowy 150w bra s zostaje Istniejacy 6 ra 28W brak E al = ra = ra = ral - 000K - 1867746427
arkowa 7 aluminiowy SGS 150w bra = zostaje Istniejacy 6 ra 28W brak = al = al = ra = al - 000K~ 18,67705165] 5025053738
arkowa aluminiowy Brzybek nowy 70w bra = zostaje Istniejacy 7 ra B W bra = al = al - ral - 000K - 1867712924] 5025046539
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bral = Zostaje istniejacy 7 ra B SW bra = ra = ra - ra - 000K - 18,67699764] 5025034019
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra : Zostaje istniejacy 7 ra = SW bra = ral = ra = ral - 000K - 18,67698738
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra s zostaje Istniejacy 7 ra = SW bra B ral = ra - al - 000K~ 1867735292
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra = zostaje Istniejacy 7 ra = SW bra = al = a = al - 000K - 1867724523
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra B zostaje Istniejacy 7 ra = SW bra = al = al - ral - 000K - 18,67709577] 5025023502
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bral = Zostaje istniejacy 7 ra B SW bra = ra = ra - ra - 000K - 18,67698007] _ 50,24998214]
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra : zostaje stniejacy 7 ra = SW bra = ra = ra - ral - 000K - 18,67697645] 5024978761
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra s zostaje Istniejacy 7 ra = SW bra - ra - ral - al - 000K~ 18,67697112] 5024961455
arkowa aluminiowy grzybeknowy | 150W bra = zostaje Istniejacy 7 ra = SW bra = al = al = al - 000K - 1867698941 50,24944932
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra B zostaje Istniejacy 7 ra = SW ral = al = al - ral - 000K~ 18,67724149] 5024961583
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bral = Zostaje istniejacy 7 ra B SW al = ra = ra - ra - 000K - 1867724943 50,24979759
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra s zostaje istniejacy 7 ra = SW al = ra = ra - al - 000K - 1867725239] 5024997093
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra : zostaje stniejacy 7 ra = SW al = ral = ra = al - 000K - 18,67810535] 5025011301
arkowa aluminiowy grzybek nowy 70w bra = zostaje Istniejacy 7 ra = SW ral = al = al = al - 000K - 18,67826652
arkowa aluminiowy B bra = zostaje Istniejacy W ra = bra = al = al = al - 000K - 18,67826846)
arkowa 7 aluminiowy S0W bra = Zostaje istniejacy W ra = bra = ra = ra = ra - 000K - 18,67791998] 5024979484
arkowa 7 aluminiowy 5 bra s zostaje istniejacy W ra = bra = ra = ra - al - 000K - 18,67757894] 5024966847
arkowa 7 aluminiowy B bral = zostaje istniejacy 3W al B bral = al = al = ral - 000K - 18,67726067] _ 50,24953557|




TABELA ATRYBUTOW ZADANIE 4
(REJON 4)
ZESTAWIENIE TABELARYCZNE ISTNIEJACEJ INFRASTRUKTURY ZESTAWIENIE TABELARYCZNE PROJEKTOWANEJ INFRASTRUKTURY
o« Oprawa X los¢ Moc opraw llosé Moc opraw los¢ DR llos Moc opraw llosé Moc opraw llosé Moc
S Dt Ulica prsckeic Rodzaj stupa .4 Oprawa istniejaca Moc istniejaca rodzaj Mocistniejaca aietiany robliceer drogowych parkowych . couiction projektowanych stylowych projektowanych stylizowanych | projektowanych naswietlaczy Temperatura X coord y coord
wiersza | naPzT stupa [m] istniejaca i rodzaj drugi | wysiegnik h/I [m/m] |  Fotometrycznych opraw opraw 8 opraw ofwietlenia | chodnika | FELECRTIE | anych opraw e e Barwowa
drogowych parkowych chodnika projektowanych stylizowanych
169 79 Parkowa 7 aluminiowy 150W. ra - zostaje istniejacy W ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,67688375 50,2493831
70 2 Jondy stalowy 150W. ra - zostaje istniejacy 41,5W. ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,63689922| __50,28904581
7 3 Jondy stalowy 150W. ra - zostaje istniejacy 41,5W. ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,63648459| __50,28916003
7 4 Jondy stalowy 150W. al - zostaje istniejacy 41,5W ral - a - ral - ra - ral - 000K - 18,63611083| __50,28926936)
7 Jondy stalowy grzybek nowy 70w ral - zostaje istniejacy ra - W ra - ral - ra - ra - 000K - 18,63571639 50,2893777
7 Jon stalowy grzybek nowy 70W ral - zostaje istniejacy ral - W ra - ra - ra - ra - 000K - 18,63578373| __50,28953116)
o X stalowy grzybek parkowy 70w ra - zostaje istniejacy 109 ral - W ral - ral - ral - ral - 000K - 18,64864935| __50,28902429
o X stalowy grzybek parkowy 70w ra - zostaje istniejacy 109 ral - W ra - ral - ral - ra - 000K - 18,64885019| __50,28935081
o X stalowy grzybek parkowy 70W ral - zostaje istniejacy 109 ra - W ra - ral - ral - ra - 000K - 18,64919522| __50,28956044]
Olesni ! stalowy grzybek parkowy 70W ral - zostaje istniejacy 109 ral - W ral - ral - ral - ral - 000K - 18,6495533 50,28977707
Olesnickiego X stalow, grzybek parkowy 70W ral - z0staje istniejacy 109 ra - W ra - ra - ra - ra - 000K - 18,64993322| __50,28999507|
ieska | 7 t 150W. a - zostaje istniejacy 103 oW ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64442723| __50,29825864]
ieszka | 7 t 50W a - zostaje istniejacy 103 W ral - ral - ral - ra - ral - 000K - 18,64416226| __50,29800687
ieszka | 7 t 50W ral - zostaje istniejacy 103 W ra - ral - ra - ra - ral - 000K - 18,64387564| __50,29775745|
eszka | 7 t 50W ral - zostaje istniejacy 103 6W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 50,29751897
eszka | 7 stalowy stozkowy 50W ral - z0staje istniejacy 103 6W. ra - ral - ra - ra - ra - 000K -
ieszka | 7 t 150W. a - zostaje istniejacy 103 W ral - ra - ral - ral - ral - 000K -
ieszka | 7 t 50W a - zostaje istniejacy 103 W ral - ral - ral - ral - ral - 000K -
ieszka | 7 t 50W ral - zostaje istniejacy 103 W ra - ral - ra - ra - ra - 000K -
eska | t grzybek nowy W ral - zostaje istniejacy 4 ra - W ral - ra - ra - ra - 000K -
eszka | alowy st grzybek nowy w ral - z0staje istniejacy 4 ra - W ral - ra - ra - ra - 000K -
ieszka | t grzybek nowy W ra - zostaje istniejacy 4 ral - W a - ral - ral - ral - 000K -
ieszka | t grzybek nowy W ra - zostaje istniejacy 4 ral - W ral - ra - ra - ra - 000K -
eszka | t grzybek nowy w ral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 000K -
eska | alowy st grzybek nowy w ral - z0staje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 000K -
owiecka alowy st 50W ral - z0staje istniejacy oW ra - ral - ra - ra - ral - K-
Plowiecka 7 Tt 150W ral = zostaje istniejacy 6W ral - ral - ral = ral - ral - K- 18,64153611| __50,29477407
Plowiecka 7 . 150W ral - z0staje istniejacy W ral - ral - ral - ral - ral - K- 18,64179865 |
Plowiecka 7 t 150W. ra - zostaje istniejacy oW ral - ral - ral - ral - ral - K- 18,64212342
Plowiecka 7 t 150W. ra - zostaje istniejacy oW ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64240401
Plowiecka 7 alowy st 150W. ral - zostaje istniejacy 6W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64266427)
Plowiecka 7 t 150W. a - zostaje istniejacy oW ral - a - ral - ral - ral - 000K - 18,64288214)
Plowiecka 7 t 50W a - zostaje istniejacy oW ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,64308589
Plowiecka 7 t 50W ral - zostaje istniejacy oW ra - al - ra - ra - ral - 000K - 18,6433043
Plowiecka 7 alowy st 50W ral - zostaje istniejacy 6W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64354928
Plowiecka 7 alowy st 50W ral - zostaje istniejacy 6W ral - ra - ral - ral - ral - K- 18,6438107|
Plowiecka 7 t 150W. ra - zostaje istniejacy oW ral - a - ral - ral - ral - K- 18,64405136,
Plowiecka 7 t 50W ra - zostaje istniejacy oW ral - a - ral - ral - ral - K- 18,6442946|
Plowiecka 7 t 50W ral - zostaje istniejacy oW ral - ra - ral - ral - ral - K- 18,64457659
Plowiecka 7 alowy st 50W ral - zostaje istniejacy 6W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64490103
Plowiecka 7 alowy st 50W ral - zostaje istniejacy 6W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64527147)
Plowiecka 7 t 50W ra - zostaje istniejacy oW ral - al - ral - ra - ral - 000K - 18,64563975
Plowiecka 7 t 50W ral - zostaje istniejacy oW ra - ral - ra - ra - ral - 000K - 18,64599163
ieszka | 7 alowy st 50W ral - zostaje istniejacy 3 6W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64202957
arolin 7 alowy st oyen w ral - zostaje istniejacy W ral - ra - ral - ral - ra - 000K - 18,6417706
arolinl 7 alowy st oyen W ral - z0staje istniejacy W ra - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64149504,
arolin 7 t oyen w ra - zostaje istniejacy W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64120734)
arolin 7 Tt oyen W ral - zostaje istniejacy 8W ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,64146734
arolinl 7 te oyen w ral B zostaje istniejacy 8W ral - ral B ral B ral B ral B 000K - 18,64175655 |
arolin 7 alowy st oyen W ral - zostaje istniejacy W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64195711
arolin 7 alowy st oyen W ral - zostaje istniejacy W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64219582
arolin 7 t oyen w ra - zostaje istniejacy W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64245303
arolin 7 t oyen w ral - zostaje istniejacy W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64269112
arolin 7 alowy st oyen W ral - zostaje istniejacy W ral - ra - ral - ral - ra - 000K - 18,64298359
arolinl 7 alowy st oyer w ral - z0staje istniejacy W ra - ra - ra - ra - ra - 000K - 18,64326997
arolinl betonowy grzybek parkowy R w bral - z0staje istniejacy oW ra - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,64302838
arolin betonowy grzybek parkowy R W ral - zostaje istniejacy B ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64276704,
arolin betonowy grzybek parkowy R W ral - zostaje istniejacy 9W ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,64249877 |
arolin stalowy oul W ral - zostaje istniejacy oW ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64319378
arolin stalowy oul W ral - zostaje istniejacy oW ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64295505
arolinl stalowy oul W ral - z0staje istniejacy oW ra - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64317115
arolin stalowy oul W ra - zostaje istniejacy oW ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64346388
arolin stalowy SGS w ral - zostaje istniejacy B ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64340937
arolin stalowy oUs oW ral - zostaje istniejacy oW ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,64369474,
Owsiana stalowy ula parkowa 70W ral - z0staje istniejacy 5 ral - W ra - ra - ra - ra - 000K - 18,65179175
Owsiana stalowy ula parkowa 70W ral - z0staje istniejacy 105 ra - W ra - ral - ral - ral - 000K - 18,65207683
Owsiana stalowy ula parkowa 70w ral - zostaje istniejacy 105 ra - W ra - ral - ral - ral - 000K - 18,65234565
Owsiana stalowy ula parkowa 70W ral - zostaje istniejacy 105 ra - W ra - ral - ral - ral - 000K - 18,65266437
Owsiana stalowy ula parkowa 70w ral - z0staje istniejacy 105 ra - W ra - ra - ra - ra - 000K - 18,65298224,
Owsiana stalowy ula parkowa 70W ral - z0staje istniejacy 105 ra - W ra - ra - ra - ra - 000K - 18,65321799
Owsiana stalowy ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy 105 ra - W ra - ral - ral - ra - 000K - 18,65347049
Owsiana stalowy ula parkowa 70w bral - zostaje istniejacy 105 ral - W ra - ral - ral - ral - 000K - 18,65369027
Owsiana stalowy ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy 105 ra - W ra - ral - ral - ra - 000K - 18,65372741
Owsiana stalowy ula parkowa 70W bral - z0staje istniejacy 105 ra - W ra - ra - ra - ra - 000K - 18,65359914
Owsiana stalowy ula parkowa 70W bral - z0staje istniejacy 105 ra - W ra - ra - ra - ra - 000K - 18,65340806
oruriska stalowy 50W bral - z0staje istniejacy 108 5W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,66807243
oruriska stalowy 50W ral - zostaje istniejacy L5W. ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,66808079 |
‘oruriska stalowy 50W ral - zostaje istniejacy L5W. ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,66811652
oruriska stalowy 50W ral - zostaje istniejacy 5W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,66814215
oruriska stalowy 50W ral - zostaje istniejacy 5W ral - ra - ral - ral - ral - 000K - 18,66776883
oruriska stalowy 50W. ral - zostaje istniejacy L5W. ral - ral - ral - ral - ral - 000K - 18,66748381 |
Stalmacha stalowy disano 00w a - zostaje istniejacy 2 brak - ral - ra - ral - 1 36W ral - 000K - 18,66222285
Stalmacha stalowy disano 00w ral - zostaje istniejacy 2 brak - ral - ra - ral - 1 36W ral - 000K - 18,66252912
Ziemowita stalowy disano 00w ra - zostaje istniejacy brak - ral - ral - ral - 1 36W ral - 000K - 18,66127494




TABELA ATRYBUTOW ZADANIE 4
(REJON 4)
ZESTAWIENIE TABELARYCZNE ISTNIEJACEJ INFRASTRUKTURY ZESTAWIENIE TABELARYCZNE PROJEKTOWANEJ INFRASTRUKTURY
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253 femowita stalowy disano W al = zostaje istniejacy al = ral - ra - ral - 6W. ral - K- 18,66165786] __50,28968537
254 femowita stalowy disano w al = zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - oW al = K-
255 femowita stalowy disano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra = al = 6w al = K-
6 emowita stalowy disano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra = al = oW al = K-
7 emowita stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra = al = 6w al = K-
8 femowita stalowy disano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra = al = 6w al = K-
259 lemowita stalowy disano w al = zostaje istniejacy al = al E al = al = 6w al = K-
260 5 femowita stalowy disano w rak = Zostaje istniejacy al = al E al = al = ral - K-
261 6 femowita stalowy sano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = al = -
262 7 femowita stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = al = =
263 B femowita stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ra = al = al = 32
264 9 femowita stalowy sano w al = zostaje istniejacy al = al E al = al = 6 al = E
265 0 emowita stalowy disano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = al = K-
266 231 emowita stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = al = K-
267 232 femowita stalowy sano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = ral = K-
268 | 12233 femowita stalowy sano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = ral = K-
269 234 femowita stalowy sano w al = zostaje istniejacy al = al E al = al = oW al = K-
270 235 emowita stalowy disano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = al = K-
7 236 emowita stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = al = K-
7 237 femowita stalowy sano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = ral = al = K-
7 238 emowita stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = ral = al = K-
7 239 femowita stalowy sano w a - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = oW al = K-
75 240 femowita stalowy disano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = 6w al = E
76 241 emowita stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = oW ral = -
77 264_|Krdlowe) Bony I stalowy sano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = 5W al = -
78 265 | Krdlowe) Bony I stalowy sano w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = ,5W al = E
79 266 | Krolowe) Bony X stalowy sano w a - zostaje istniejacy ral - ral - a = al = 5W al = K-
80 267 rolowej Bony i stalowy disano W ral - zostaje istniejacy ral - ral - ral - ral - ) 5W. ral - K- 18,66121769 |
281 268 | Krdlowe) Bony X stalowy sano w al - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - ) 5W. ral - K- 18,66140758| ¥
282 269 | Krolowe) Bony X stalowy sano w al - zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - ) 5W. ral - K- 18,66161384]
283 7 r6lowej Bony i stalowy sano w al = zostaje istniejacy ral - ral - ra - ral - ,5W ral - K- 18,66181652] __50,29143579
284 7 rélowej Bony X stalowy sano w al - zostaje istniejacy ral - ral - a - ral - B ral - K- 18,6620087, ¥
285 7 rélowe) Bony X stalowy disano w al - zostaje istniejacy ral - ral - a - ral - ), 5W. ral - K- 1866220353
286 7 rélowej Bony X stalowy isano w a - zostaje istniejacy ral - ral - a = al = 5W al = K-
287 7 rélowej Bony stalowy sano W ra - zostaje istniejacy ral - ral - ral = al = 5W al = K-
288 75 | Krélowe) Bony stalowy sano w ral - zostaje istniejacy ral - ral - ral = al = ,5W al = K-
289 76| Krélowe) Bony X stalow, no w ra - zostaje istniejacy ral - ral - al = al = 5W al = K-
290 2330 ybnicka 7 t 50w al = zostaje istniejacy 4 BW al E al = al = al - al = K- Y
291 2331 Rybnicka 7 \ B al = Zostaje istniejacy 4 W al = al = al = ra = ra = K4
292 | 12332 Rybnicka 7 t 50W ral - zostaje istniejacy 4 W ra - ral = ra = ra = ra = 4000K 4
293 2333 Rybnicka 7 alowy st B ral - zostaje istniejacy 4 W ra = al = ra = al = al = 4000K 4
294 2334 Rybnicka 7 t 50W al = zostaje istniejacy 4 BW ral E al = al = ra = ra = 4000K 4
295 | 12335 Rybnicka 7 t 50W al = zostaje istniejacy 4 W ra E al = ra = ra = ra = 4000K 4
296 233 Rybnicka 7 alowy st 50W ral - zostaje istniejacy W ra - ral - ra - ra - ra - 4000K - 4: 1865257772
297 2337 Rybnicka 7 alowy st 50W ral - zostaje istniejacy W ra - ral - ra - ra - ra - 400K - 4: 18,65240232
298 2338 Rybnicka 7 alowy st B ral - zostaje istniejacy W ra E al = al = al = al = K4 1865224792
299 2339 Rybnicka stalowy 8-katny 50W a - zostaje istniejacy BW al E al = al = al = al = K4 18,65204178|
4 Rybnicka \ 50w al = zostaje istniejacy 4 BW al E ra - al = ral - ral - -4 1865187159
4 Rybnicka \ B ral = Zostaje istniejacy 4 W al E ral - al = ral - ra - -4 1865169977
4 Rybnicka \ B al = Zostaje istniejacy 4 W ra - ral - ra = ra - ra - -4 18,65151956|
4 Rybnicka alowy st 50W ral = zostaje istniejacy 4 W ra E al = al = al = al = 4 1865134169
44 Rybnicka t 50W al = zostaje istniejacy 4 W ral - ral = al = ra = ra = 4000K 4 1865116232
5 45 Rybnicka ‘ B al = Zostaje istniejacy 4 BW al E al = ral = ra = ra - 400K - 4: 18,65099804]
6 46 Rybnicka ‘ B al = Zostaje istniejacy W ral - ral - ral = ra = ra - 400K - 4: 18,65082044]
7 47 Rybnicka alowy st B al = zostaje istniejacy W ra - ral - ra = ra - ra - 4000K -4 18,65064543
48 Rybnicka t B ral - zostaje istniejacy W ra = al = al = al = al = 4000K 4 1865049131
49 Rybnicka stalowy 8-katny 50W ral = zostaje istniejacy W al - a - al = al = ra = 4000K 4 18,65034365
2350 Rybnicka t B al = zostaje istniejacy 4 W ra E al = ra = ra = ra = 4000K 4
2351 Rybnicka t 50W ral - zostaje istniejacy W ra - ral = ra = ra = ra = 4000K 4
2352 Rybnicka alowy st 50W ral - zostaje istniejacy W ra - ral = ra = ra = ra = 4000K 4
2353 Rybnicka alowy st B ral - zostaje istniejacy W ra E al = al = al = al = 4000K 4
2354 Rybnicka t 50W ral = zostaje istniejacy W ra - ral - ra = ra = ra = 4000K 4
5 2355 Rybnicka t B al = Zostaje istniejacy 4 BW ra = al = ra = ra = ra = 4000K 4
6 235 Rybnicka t 50W ral - zostaje istniejacy W ra - ral = ra = ra = ra = 4000K 4
7 2357 Rybnicka alowy st 50W ral - z0staje istniejacy W ra - ral = ral = ra = ra = 4000K 4
B 2358 Rybnicka alowy st B ral - z0staje istniejacy W al E al = al = al = al = 4000K 4
5 2359 Rybnic| t B ra - zostaje istniejacy BW al E al = al = al = al = 4000K 4
320 nurowska t B al = zostaje istniejacy 70w al E al = al = al = ra = 4000K 4
321 nurowska ‘ B al = Zostaje istniejacy 70w ra = al = ra = ra = ra = 4000K 4
322 nurowska alowy st B ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - 4000K - 4: 18,65001107
323 nurowska alowy st B al = zostaje istniejacy 70w al E al = al = al = al = 4000K 4 18,65005255
324 4 nurowska ‘ B al = Zostaje istniejacy 70W ral - ral - ral = al = ra - 4000K -4 18,65025901
325 5 nurowska t B al = zostaje istniejacy 70w ra E al = ra = ra = ra = 4000K 4 18,65064682
326 nurowska ‘ B ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - 400K - 4: 18,65103261
327 nurowska alowy st B ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - 4000K -4 18,65084224] __50,25106323
328 nurowska alowy st B al = 20staje stniejacy 70w al E al = al = al = al = 4000K 4 18,6511457| __50,25096131
329 nurowska t B al - zostaje istniejacy 70W ra - ra - ra = ra = ra = 4000K 4 18,65152692] __50,25080201
nurowska t 50W ral = zostaje istniejacy 70w ra = al = ra = ra = ra = 4000K 4 18,65183573| _50,25083629
7 nurowska . B al - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - 4000K -4 18,65275494] __50,25006121
7 nurowska alowy st B al - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - 4000K -4 18,65255725| __50,25023021
7 nurowska alowy st 50W al = 20staje stniejacy 70w al E al = al = al = al = 4000K 4 18,65231837| __50,25045282
74 nurowska ‘ 50w al = zostaje istniejacy 70W ral - a - ral = al = ral - 4000K -4 18,65210489] 5025068604
5 75 nurowska t 50W al = Zostaje istniejacy 70w ra = al = ra = ra = ra = 4000K 4 18,65202201] _50,25101391
6 76 Rybnicka t 50W al = zostaje istniejacy 70W al - a - al = al = al = 4000K 4 18,65190587| _ 50,25128111




TABELA ATRYBUTOW ZADANIE 4

(REJON 4)
ZESTAWIENIE TABELARYCZNE ISTNIEJACEJ INFRASTRUKTURY ZESTAWIENIE TABELARYCZNE PROJEKTOWANEJ INFRASTRUKTURY
" Oprawa . los¢ Moc opraw llos¢ Moc opraw los¢ DLBCRED llos¢ Moc opraw los¢ Moc opraw llos¢ Moc
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wiersza | naPzT stupa [m] istniejaca e rodzaj drugi | wysiegnik b/l [m/m] | Fotometrycanych opraw opraw . opraw oéwietlenia| chodnika | PEORTORAREL | SROME opraw e Barwowa
drogowych parkowych chodnika | projektowanych stylizowanych
337 77 Rybnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,65198494| __50,25152545
338 7 Rybnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,65177542| __50,25174941
7 Rybnicka t 50W ra - zostaje istniejacy 70W ral - ral - ral - ra - ra - 4000K - 4: 18,65143325| __ 50,25188257
Rybnicka t 50W ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - 400K - 4: 18,65073798| __50,25208512
Rybnicka t 50W ral - zostaje istniejacy 70W ra - ra - ral - ral - ra - 4000K - 4: 18,64990827| __50,25232676
Rybnicka alowy st 50W ral - zostaje istniejacy 70W ra - ra - ral - ral - ra - 4000K - 4: 18,64961054| __50,25241437|
Rybnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - K4 18,64925687) 50,2525169
1 4 Rybnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - K-4 18,64890469 50,2526237|
5 5 Rybnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 70W ral - ral - ral - ral - ra - K4 18,64853144| __50,25266322
6 Rybnicka t 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ral - ral - ral - K-4 18,64815873
7 Rybnicka alowy st 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,64786189
Rybnicka t 150W. a - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - 400K - 4: 18,64769974,
Rybnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,64767446
23 Rybnicka t 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ral - ral - ral - ra - ra - 400K - 4: 13,&77Aﬂ
5 239 Rybnicka t 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,64775121
352 | 1239 molnicka stalowy stozkowy 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - K4 18,64666064,
353 | 1239 molnicka t 150W. a - zostaje istniejacy 70W ral - a - ral - ral - ral - K4 18,64707999
354 2394 molnicka t 150W. a - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - K-4 18,64759771
355 | 12305 molnicka t 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ral - ral - ral - ral - ral - K- 18,64791702
356 2391 molnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ra - K- 18,64826407| __50,25145072
357 | 1239 molnicka alowy st 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ra - ra - ral - ral - ra - K- 18,64868579 50,2514492
358 | 1239 molnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - K- 18,64910654| __50,25144731
359 239 Rybnicka t 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ral - ra - ral - ral - ral - K-4 18,64943975| __50,25122418|
4 Rybnicka t 150W. al - zostaje istniejacy 104W ral - ra - ral - ral - ral - K-4 18,65376657| __50,25727628)
4 Rybnicka t 150W. ra - zostaje istniejacy 104W ral - ral - ral - ra - ra - K-4 18,6535799 50,257ozﬁ|
4 Rybnicka alowy st 150W. ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ral - K-4 18,64968635| __50,25156328|
4 rows 2 t aswietlacz 250W ra - zostaje istniejacy ral ral - ral - a - ral - ral - 3 69W K-4 18,65172852 50,2510324]
2534 | Par stalowy ula parkowa 70w a - zostaje istniejacy ral - W ra - ral - ral - ral - K-4 18,65046025| __50,29143132
5 2535 | Par stalowy ula parkowa 70w ral - zostaje istniejacy ral - W ral - ra - ra - ra - 4000K - 4: 18,65064387| __50,29124078|
6 2536 | Par stalowy ula parkowa 70W ral - zostaje istniejacy ra - W ra - ral - ral - ra - 4000K - 4: 18,65035692| __50,29095683
2537 | Par stalowy ula parkowa 70W ral - z0staje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ral - 4000K - 4:
2538 | Par stalowy ula parkowa 70w a - zostaje istniejacy ral - W a - ral - ral - ral - 400K - 4:
2539 | Par stalowy ula parkowa 70w ra - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
40 | Par stalowy ula parkowa 70w ral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
7 41 | Par stalowy ula parkowa 70W ral - z0staje istniejacy ra - w ral - ra - ra - ra - 4000K - 4:
7 42 | Par stalowy la parkowa 70W ral - z0staje istniejacy ra - w ral - ra - ral - ral - K4
7 43 | Par stalowy inna sodowa 150W. ra - zostaje istniejacy 1 2BW brak - ra - ral - ral - ral - K4
7 44| Par stalowy inna sodowa 150W. ra - zostaje istniejacy 1 2BW brak - ra - ral - ral - ral - K-
75 45 | Par stalowy inna sodowa 70w a - zostaje istniejacy ral - W ral - ral - ral - ra - K-
76 46 | Par stalowy inna sodowa 70w ral - zostaje istniejacy ral - W ral - ra - ra - ra - K-
77 47_| Par stalowy inna 70W ral - zostaje istniejacy ral - W ral - ra - ral - ral - K-
7 48 | Par stalowy inna sodowa 7oW ra - zostaje istniejacy ral - W a - ral - ral - ral - 400K - 4:
7 49 | Par stalowy inna sodowa 70w a - zostaje istniejacy ral - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
2550 | Par stalowy nna a 70w ral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
2551 | Par stalowy inna a 70w ral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
2552 | Par stalowy inna a 70w ral - zostaje istniejacy ra - W ral - ral - ral - ral - 400K - 4:
2553 | Par stalowy inna sodowa 70w ra - zostaje istniejacy ral - W ral - ral - ral - ra - 4000K - 4:
2554 | Par stalowy inna sodowa 70W ral - zostaje istniejacy ral - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
5 2555 | Par stalowy inna a 70W ral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
2556 _| Parl stalowy inna a 70W. ral = zostaje istniejacy ral - W ral - ral - ral - ral - 4000K - 4: 18,65264693| _ 50,29132923
2557 | Par stalowy inna sodowa 70W ral - z0staje istniejacy ra - W ral - ral - ral - ral - 400K - 4:
2558 | Par stalowy inna sodowa 70w a - zostaje istniejacy ral - W ral - ral - ra - ra - 400K - 4:
2559 | Par stalowy inna sodowa 70w ra - zostaje istniejacy ral - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
Parl stalowy inna a 70W ra - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
Parl stalowy inna a 70W ral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4:
Par) stalowy inna sodowa 70W ral - z0staje istniejacy ra - w ra - ral - ral - ral - 400K - 4: 50,2909577|
Parl stalowy inna sodowa 70w ral - zostaje istniejacy ral - W ra - ra - ra - ra - 4000K - 4: 5073405| __50,29072982
ar stalowy inna a 70W ra - zostaje istniejacy ra - W ral - ral - ra - ra - 4000K - 18,65095164| __50,29052354]
arl stalowy nna a 70W. ral = zostaje istniejacy ral - W ral - ral - ral - ral - 4000K - 18,65142717| __ 50,29118524)
ark stalowy inna sodowa 70W ral - zostaje istniejacy ral - w ral - ral - ral - ral - 4000K - 18,65112166 50,29141752
ark stalowy na sodowa 70W ral - zostaje istniejacy ral - W ral - ral - ral - ral - 4000K - 18,65082593
Parl ula parkowa 70w bral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 4000K - 4: 18,6517901
ar ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy ra - w ral - ra - ra - ra - 4000K - 18,65183284,
ar ula parkowa 70W bral - z0staje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 4000K - 18,6520018
ark ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy ral - W bral - ral - ral - ral - 4000K - 18,65224251
ar ula parkowa 70W bral - z0staje istniejacy ra - W al - ral - ral - ral - 4000K - 18,65214792
Parl ula parkowa 70w bral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4: 18,65230963
ar ula parkowa 70w bral - zostaje istniejacy ra - w ral - ra - ra - ra - 4000K - 18,65221633
ark ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy ral - W ral - ral - ral - ral - 4000K - 18,65204082
ark ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy ral - W bral - ral - ral - ral - 4000K - 18,65185151
ar ula parkowa 70W bral - z0staje istniejacy ra - W a - ral - ral - ral - 4000K - 18,65168085
Parl ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy ra - W ral - ra - ra - ra - 400K - 4: 18,65143343| __50,29175677
ar ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy ra - w ral - ra - ra - ra - 4000K - 18,65128811 0,2916678
ark ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy ral - W ral - ral - ral - ral - 4000K - 18,65158831 50,29184395
ar ula parkowa 70W bral - zostaje istniejacy ra - W bral - ra - ra - ra - 4000K - 18,6516887
ar ula parkowa 70W bral - z0staje istniejacy ral - W ra - ral - ra - ra - 400K -
Rybnicka t S 50W ral - zostaje istniejacy 70W ra - al - ra - ra - ra - 400K - 4:
Knurowska t S 50W ral - zostaje istniejacy 70W ra - ral - ra - ra - ra - 4000K - 4:
Pliszki alowy st S 50W ral - zostaje istniejacy 5W ra - ral - ra - ra - ra - 3000K-32
lowy Swiat stalowy ou 50W ral - z0staje istniejacy W ra - ral - ra - ra - ra - 400K -4000}
jowy Swiat stalowy oU 50W ral - z0staje istniejacy AW ral - a - ral - ral - ral - 4000K -4000K
owy Swiat stalowy ou 50W bral - zostaje istniejacy W ra - a - ra - ra - ra - 4000K -4000K
owy Swiat stalowy ou 50W bral - zostaje istniejacy W ra - ral - ra - ra - ra - 4000K -4000K
owy Swiat stalowy ou 50W bral - zostaje istniejacy 4w ral - a - ral - ral - ral - 4000K -4000K 18,6649319
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